

Φάσωμα με stripper σε γνωστό Strip Club της Αθήνας / Συγγρού – by MPua Nitro



webrya

Bachelor party.. είμαστε στο Ρομέο και γαμώ το κέρατο, δεν την παλεύω με τα ελληνικά.. πάμε 6 το πρωί σε γνωστό στριπ κλαμπ στη Συγγρού γιατί έτσι πρέπει να κλείνει ένα σωστό μπάτσελορ.. Περνούσαν διάφορες στρίπερς από μπροστά μου, καθόντουσαν πάνω μου, μου ψυθιρίζαν για χορό και έλεγα την ίδια μαλακία.. μέχρι που η τέταρτη τσίμπησε. Μυθικό πλάσμα.. λατίνα, HB11, piercing στην κοιλιά και τατού στην κοιλιά και στην πλάτη.. συλικόνη στο στήθος και 1.85 με τακούνια πήγαινε 2 μέτρα, ευτυχώς καθόμουν! (με μπλε γράμματα οι παρατηρήσεις μου)
HB11: Πάμε για χορό;
E: Γιατί να πάω για χορό μαζί σου όταν μπορώ να έχω όσους χορούς θέλω σπίτι μου;.... η κοπέλα μου κάνει την ίδια δουλειά με σένα...

Το πιο βασικό όταν μιλάω με στρίπερ, είναι να της περάσω το μήνυμα ότι είχα ή έχω σχέση με κάποια που κάνει ακριβώς την ίδια δουλειά. Θέλω να καταλάβει ότι ξέρω την ψυχολογία της, ξέρω τη δουλειά της, ξέρω γιατί κάνει το καθετί που κάνει.

Τσιμπάει!!... οι προηγούμενες ανάθεμα και αν άκουσαν που τους είπα το ίδιο, απλά από τα συμφραζόμενα κατάλαβαν ότι δε θέλω χορό και έφυγαν! Κάθεται δίπλα μου.. πάει να πιάσει ένα προπ που έχω στο λαιμό, δάρο ενός φίλου μου... και της λέω: Μην ακουμπας τίποτα πάνω μου, μου γαμάς το Φενγκ Σού!! Γελάει

Το θέμα με μια στρίπερ είναι συνέχεια να της δείχνεις ότι δεν ενδιαφέρεσαι με αυτά που της λες.. και επουδενί να μην της επιτρέπεις να σε ακουμπάει.. όταν σε χαϊδεύει μία στρίπερ, ποτέ δεν είναι εκδήλωση ενδιαφέροντος. Το κάνει πάντα για να έρθει πιο κοντά στο πορτοφόλι σου.

HB11: Δε σου αρέσω;.. (shit test.. θέλει να απαντήσω ναι για να συνεχίσει το παιχνίδι της «τότε γιατί μου μιλάς έτσι?» ή «πάμε για χορό τότε..»)

E: Σε παρακαλώ πες μου πότε θα βγούνε οι όμορφες στρίπερ;.. μου είπαν ότι Σάββατο βράδυ είναι πολύ καλά εδώ *(εννοείται ότι χαμογελούσα και φαινόταν ότι την πείραζα ή ότι την προκαλούσα λεκτικά.. δεν το έλεγα με κακία!)*

HB11: (ακάθεκτη.. παρά τα neg) αφού έχεις κοπέλα στρίπερ, εδώ τι ήρθες να κάνεις;
E: Ο παιδικός μου φίλος (και τον δείχνω) κάνει bachelor party, παντρεύεται. *(γενικά καλό είναι αν πηγαίνεις σε στριπ κλαμπ με σκοπό να ρίξεις στρίπερ χωρίς να την πληρώσεις, να υπάρχει λόγος που βρίσκεσαι εκεί, να μην υποθέσει η στρίπερ ότι είσαι εκεί σαν πελάτης και ότι το κάνεις αυτό συχνά, γιατί έτσι θα σε δει σίγουρα ως πελάτη.. όπως και αν πληρώσεις για χορό ή ποτό. Το bachelor είναι ένας πολύ καλός λόγος για να βρίσκεσαι εκεί!!)*

HB11: Δεν έχεις ξανάρθει εδώ δηλαδή;

E: Αρχισες τις ερωτήσεις με τη σειρά ε;.. τώρα θα μου πιάσεις το μπουτί ενώ θα πας να μου πεις για τη δουλειά σου.. 2 χρόνια τα έχω με στρίπερ, ξέρω τη δουλειά σου καλύτερα και από ό,τι την ξέρεις εσύ!

(και όπως της το έλεγα το χέρι της ήταν 3 εκατοστά και 3 δευτερόλεπτα από το μπουτί μου, είχα τύχη εδώ αλλά ΟΚ.. και πάλι της περνάω ότι ξέρω πολύ καλά τι κάνει και ότι αυτό που κάνει δεν έχει καμιά επιρροή πάνω μου)

Μου συστήνεται.. Κοιτάει τα TATTOO μου, ζητάει να της πω για αυτά.. στο αριστερό μου μπράτσο με ρωτάει τι γράφει.. της λέω: "Η Μαρία είναι χαζό" (την λένε Μαρία μου είπε αφού πρώτα μου συστήθηκε με άλλο όνομα, της λέω όχι το stage name σου, το αληθινό!) Μετά της εξηγώ τι γράφει και της άρεσε (η τύχη ευνοεί τους τολμηρούς).

Anyways.. με χαϊδεύει στο λαιμό, συνεχίζει να μου μιλάει και της λέω ότι όταν μιλάει κουνιέται η μύτη της.. φρικάρει!!... Με ξαναχαϊδεύει.. *(συνεχίζω να την πειράζω, να την προκαλώ λεκτικά ενώ η ίδια δεν επιχειρεί να μου προτείνει χορό ή να την κεράσω ποτό. Το μόνο που κάνει είναι να προσπαθεί να πάρει δείκτη ενδιαφέροντος από εμένα. Το ότι δεν αντιδρώ καθόλου προβλεπόμενα, την έχει βραχυκυκλώσει και της έχει ξυπνήσει τη ματαιοδοξία που έχουν όλες οι γυναίκες. Αλλά θέλει να με κάνει να την γουστάρω... αλλά εγώ συνεχίζω..)*

E: Ξέρεις γιατί εμείς οι δύο δε θα κάνουμε καθόλου καλή παρέα;

HB11: Γιατί;

E: Δε δέχεσαι τις μαλακίες μου.. δε δέχομαι τις δικές σου.. είμαστε και οι δύο επίμονοι και αν κάναμε πολλή παρέα θα έπεφτε πολύ ξύλο!! Μόνο στο σεξ θα τα βρίσκαμε αν και δεν είμαι σίγουρος ούτε για αυτό τώρα που σε ξανακοιτάω.. ούτε πρέπει να φιλάς καλά.. *(και την κοιτάω σαν να την τεστάρω και σαν να αναρωτιέμαι αν είναι ξενέρωτη στο κρεβάτι, στα φιλιά, σε όλα!!.. αυτό ήταν έχει παραδοθεί.. καταλαβαίνει ότι δε μασάω, ότι δε θα γίνω πελάτης, και όλη η συμπεριφορά μου την έχει εξιτάρει.. για άλλη μια φορά της δείχνω ότι δεν έχω εντυπωσιαστεί καθόλου από την υπέροχη ομορφιά της και ότι δεν την θεωρώ ούτε girlfriend material, ούτε κάποια με την οποία θα έπρεπε να ασχολούμαι)*

Τα παίρνει λίγο.. με κοιτάει και με φιλάει #S^#S^%S@@%

Makeout (φάσωμα).. 5 λεπτά. Λίγο μπλαμπλα και πάλι makeout.. ούτε ένα ευρώ δε χάλασα!..

Δεν έδινε κινητό.. δεν ήθελε να φύγουμε μαζί. Απτόι κατάλαβα είχε γκόμενο αλλά της είχα πει ότι κι εγώ είμαι σε σχέση οπότε μπορεί να την επηρέασε και αυτό.. Φοβερή εμπειρία πάντως.

www.webpua.com

www.show-me-the-magic.weebly.com

www.lordrules.com

www.amaleplanet.com